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Рішення про виключення через неповне або недостатнє вказання даних у картці 

реєстрації щеплень (білий бланк) 

 

Що собою являє цей бланк? 

Цей бланк — офіційне сповіщення. На підставі картки реєстрації щеплень у школі або 

дошкільному закладі, який відвідує ваша дитина, можна зробити висновок, що у неї не 

вистачає щеплень, або якась інформація у картці потребує виправлення. Слід оновити 

інформацію у картці до дня виключення, інакше вашій дитині не буде дозволено 

відвідувати школу або дошкільний заклад до оновлення інформації у картці.  

 

Що робити, якщо ваша дитина вже отримала щеплення, зазначені в листі? 

Віднесіть картку до школи або дошкільного закладу, який відвідує ваша дитина, і внесіть 

зміни до копії картки, що знаходиться у школі. Якщо у вас немає копії картки, 

зателефонуйте в офіс лікаря або в ALERT IIS, реєстр щеплень штату Орегон, за номером 

1-800-980-9431, щоб отримати копію.  
 

Що робити, якщо ваша дитина не отримала щеплення, зазначені в листі? 

Якнайшвидше запишіться на прийом для отримання щеплень. Повідомте в офісі, що 

ваша дитина буде відправлена додому зі школи або дошкільного закладу без щеплень. 

Якщо у вас немає лікаря, зателефонуйте за номером 211 і вам допоможуть зробити 

щеплення. Після щеплення надайте копію картки в школу або дошкільний заклад для 

оновлення даних про вашу дитину.  

 

Що робити, якщо в документі вказано, що якісь дані відсутні чи вказані не 

повністю?   

Додайте відсутні дані чи доповніть дані до дня виключення, щоб ваша дитина могла 

продовжувати відвідування школи.   
 
Що робити, якщо лікар сказав вам, що вашій дитині не можна робити щеплення? 

Штат Орегон дозволяє медичні звільнення. Звільнення має підписати лікар або місцевий 

департамент охорони здоров'я. Якщо ви вважаєте, що вашій дитині потрібне медичне 

звільнення, поговоріть з лікарем вашої дитини. 

 

Що робити, якщо ви вирішили не робити щеплення? 

Штат Орегон дозволяє немедичні звільнення. Для ознайомлення з інформацією про 

отримання немедичного звільнення перейдіть за посиланням 

www.healthoregon.org/vaccineexemption.  

 

Що робити, якщо у вас виникнуть запитання? 

Зателефонуйте до місцевого департаменту охорони здоров'я, вказаного в офіційному 

сповіщенні. Працівники департаменту можуть відповісти на ваші запитання. 


